



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Приёмная Председателя Следственного комитета Российской Федерации

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю организована работа приёмной Председателя Следственного комитета Российской Федерации (далее – приёмная) для принятия от граждан заявлений, жалоб и предложений, адресованных Председателю Следственного комитета Российской Федерации.

Все обращения граждан, адресованные Председателю Следственного комитета Российской Федерации и поданные через приёмную, изучаются ответственным должностным лицом на предмет соответствия требованиям ст. 7 [Федерального закона Российской Федерации № 59-ФЗ от 02 мая 2006 года "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"](#) (в обращении обязательно должны быть указаны: фамилия, имя, отчество гражданина, направившего обращение; почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресовании обращения; изложение существа вопроса; личная подпись заявителя и дата; в обращении необходимо обязательно указать, что оно адресовано Председателю Следственного комитета Российской Федерации) после чего регистрируются в соответствующем журнале учета.

Обращения граждан, поступившие в приёмную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в СУ СК РФ по Забайкальскому краю, подлежат незамедлительной регистрации и направлению в Управление по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению Следственного комитета Российской Федерации. Организация рассмотрения обращений, касающихся расследования уголовных дел, проведения доследственных проверок следователями следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, осуществляется заместителями Председателя Следственного комитета Российской Федерации по направлениям деятельности.

Обращения граждан, не относящиеся к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, направляются по принадлежности в соответствующий государственный орган.

Приёмная расположена в помещении следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю по адресу: г. **Чита**, ул. **Ингодинская**, **32**, каб. **14**.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Время работы приёмной: с **09.00** до **17.00** в рабочие дни, перерыв на обед с **13.00** до **14.00**.

Ответственным за приём, регистрацию и первичную обработку жалоб и обращений, поступивших в приёмную Председателя Следственного комитета Российской Федерации назначена руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления **Агарышева Наталья Борисовна**. Дополнительную информацию о работе приёмной Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю можно получить по телефону **(3022) 28-27-72**.

07 Ноября 2018 10:32

Адрес страницы: http://zabaykalye.sledcom.ruhttp://zabaykalye.sledcom.ru/references/Pri_jomnaya-Predsedatelya-Sledstvennogo-k

Адрес страницы: http://zabaykalye.sledcom.ru/references/Pri_jomnaya-Predsedatelya-Sledstvennogo-k